

Özlenen tablo



çözülmesi, Mekece yolunun tamamlanması, Trafiğin rahatlaması için gerekli alt ve üst geçitlerin yapılması, Çevre Yolu'nun genişletilmesi konularını ele aldık. Toplantılarımızı sürekli hale getireceğiz. Bir dahaki toplantıya Büyükşehir ve Alt Belediye Başkanları'nı da davet edeceğiz" dedi.

Eskişehir tarihinde bir ilk yaşandı. Eskişehir'in yeni dönemdeki tüm milletvekilleri, Maliye Bakanı ve Eskişehir Milletvekili Kemal Unakıtan'ın öncülüğünde Eskişehir'in sorunlarını çözmek için bir araya geldi.

Toplantıya Eskişehir Valisi Kadir Çalışıcı, Ak Parti Milletvekilleri Murat Mercan ve Nedim Öztürk, CHP Milletvekili Murat Sönmez, MHP Milletvekili Beytullah Asil ve DSP Milletvekili Tayfun İçli katıldı.

Maliye Bakanı Kemal Unakıtan toplantıdan sonra yaptığı açıklamada; "Eskişehir milletvekilleri olarak parti gözetmeksizin bir araya geldik. Eskişehir'deki kamu yatırımlarını birlikte takip edeceğiz. Toplantıda 'Su Sorunu'nun

Belediye Meclisi'nde gensoru gerginliği



Eskişehir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin Kasım ayı toplantısında, Ak Parti grubunun 'Eski Toprak Mahsülleri Ofisi binasını otel haline dönüştürürken yasalara aykırı davrandığı' gerekçesiyle Başkan Yılmaz Büyükerşen hakkında verdiği gensoru görüşüldü.



Meclis Üyeleri ile Başkan Yılmaz Büyükerşen arasında sert tartışmaların yaşandığı toplantıdan 12 kabul, 6 ret oyu çıktı. Yılmaz Büyükerşen'in Büyükşehir Belediye Başkanlığı'ndan düşürülebilmesi için gerekli olan 3/4 kabul oyu bulunamamasıyla gensoru kabul edilmedi.

Çocuktan al kapağı!

Tepebaşı, İstiklal İlköğretim Okulu'nda Anasınıfı Öğretmeni Emine Güçlü, ÇEVİSAD'ın 'Damacana Kampanyası'na öğrencileriyle birlikte katkıda bulundu.

31 yıldır öğretmenlik yapan Güçlü, dinlediği radyo anonsuyla kampanyadan haberdar oldu. Kampanya haberini sadece bir kez duyması sebebiyle kapakların nereye verileceğini bilemeyen Güçlü, babası ÇEVİSAD'ta görev yapan stajyer öğretmenin yardımıyla iletişim sorununu ortadan kaldırdı.

Öğrenci velileriyle topladığı ortalama 300 damacana kapağını 1adet fidana dönüştüren Güçlü; "keşke bütün atıklar değerlendirilse. Kalın plastikler yüzyıllarca toprakta kalıyor" dedi.

Evindeki çöpleri de kâğıt, plastik ve cam olarak ayırdıktan sonra çöpe atan Emine Güçlü, kampanyaya destek vermeye devam edeceğini belirtti.



Frig Vadisi birlikteliği



bütün olarak ele alınmasının, iller arasında ulaşımın kolaylaşması adına helikopter taksiciliğinin önemine vurgu yaptılar. Sempozyumda Bor madeni, Termal turizm, Frig yapıtları yapılması gibi konular da ele alındı.

Eskişehir, Kütahya, Bilecik, Afyon ve Uşak illeri kent yöneticileri, bu illerin sınırları içerisinde bulunan Frig Vadisi için bir araya geldiler. 'Frig Vadisi Kentleri'nin ekonomik entegrasyonu ve Türk ekonomisi' konulu sempozyuma baş konuşmacı olarak Maliye Bakanı ve Eskişehir Milletvekili olan Kemal Unakıtan katıldı.

Bölgede birlik, beraberlik ve dayanışmayı sağlayarak büyük bir sinerji oluşturulması ve ülke ekonomisine önemli katkılar sağlanmasını belirten yöneticiler, bu sinerjiyi oluşturabilmek için bölgedeki üniversitelerin ortak çalışmasının, iş ve sosyal hayatın

“Eskişehir yatırım üssümüz”



Koç Holding Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa Koç çeşitli açılışlara katılmak üzere Eskişehir'e geldi. Koçtaş Eskişehir Şubesi, Otokoç ve Birmot Tesisleri ve Opet Akaryakıt İstasyonu'nun açılışını yapan Koç; "Eskişehir Türkiye'nin ve Türk ekonomisinin göz bebeği" dedi.

Eskişehir, Afyon, Bilecik, Bolu, Sakarya, Kütahya ve Düzce'de bulunan Koç Holding bünyesindeki 550 bayinin yöneticileriyle de buluşan Mustafa Koç; "Eskişehir, Koç Holding için çok önemli bir kent. Ekonomisi en hızlı kalkınan illerden birisi haline gelen Eskişehir'i 1970'li yıllardan itibaren önemli sanayi yatırımları için tercih ediyoruz" şeklinde konuştu.

İzciliğe ilk adım

75. Yıl Çocuk Yetiştirme Yurdu'nda 10 izci adayı yemin etti. Aday izciler, izciliğe ilk adımını attılar. ÇEVSAĐ liderlerinin büyük oranda katılımıyla gerçekleşen yemin töreninde Yurt Müdürü Turan Zehni, ÇEVSAĐ'ta yapılan izcilik çalışmalarından çok memnun olduklarını belirterek, "bizim inşa ettiğimiz bu binada ÇEVSAĐ da harç oldu" dedi. Törende, ÇEVSAĐ Kulüp Önderi M.Atif Çay, yaklaşık 1 yıldır yapılan çalışmaların meyvasını verdiğini ve çocuklar üzerinde gözle görülür değişiklikleri fark ettiklerini belirtti.



Ağaç yaşken eğilir!

Kulüp Başkanı İzci Lideri Emin Can, yavrukuçuklara çevre ve fidan dikimi konusunda bilgiler verdi. İzciliği çocuklara sevdirecek oyunlar oynatan Can, ÇEVSAĐ İzci Evi'nin bahçesinde minik izcilerle beraber fidan dikti.



Bir kitap da bizden

ÇEVSAĐ, Hakkari ve Van illerine kitap ve giyecek yardımı başlattı. Kampanya kapsamında toplanacak kitap ve giyecekler belirlenen illerin sivil toplum örgütleriyle işbirliği içerisinde ihtiyaç sahiplerine ulaştırılacak.

ÇEVSAĐ HABER

Aylık, Yerel, Süreli Yayın

ÇEVSAĐ adına sahibi

Emin Can

(Sorumlu) Yazı İşleri Müdürü

Celal Öztürk

Editör

Güray Yüksel

Grafik-Tasarım

Murat Özden

WEB: www.cevsad.org

E-POSTA: basin@cevsad.org

ADRES: Alanönü mah. Cumhuriyet Bulvarı

Yavaş Apt. No:156/3 Eskişehir

TEL: (0222) 233 20 89

Yıl:1 Sayı:1 Aralık 2007

İzcilik çalışmalarımız devam ediyor



ÇEVSAAD izcilik çalışmalarına yeni adresinde de tüm hızıyla devam ediyor. Yavrukurtlar ve Oymaklar her hafta Pazar günleri ÇEVSAAD'ta düzenlenen izcilik faaliyetlerinde bu hafta

Yavrukurtlar, liderleri Tarık Can eşliğinde çeşitli gazete ve dergilerden kestikleri resimlerle kendi bakış açılarından dünyayı anlattılar.

Oymaklar ise Lider Sadullah Şeremet gözetiminde Odunpazarı Evleri'ni, Atlıhan Çarşısı'nı, Kurşunlu Külliyesi'ni ziyaret ettiler. İzciler, Eskişehir'e ait tarihi ve kültürel zenginlikleri görerek tanıma imkanı buldular.



Eskişehir'e neler oluyor

Son 1 yıl içerisinde Eskişehir'de çok ciddi yatırımlar arka arkaya yapılmaya başladı. Öncelikle Eskişehir'in ünlü ailelerinden Eti Gıda İşletmelerinin sahibi Kanatlı grubu Kanatlı Alışveriş Merkezini açtı. Daha sonra ise çok ilginç bir şekilde yapan firma tarafından henüz açılmadan 94 milyon dolara satılan, Fransızlarla Sabancı Holding'in ortaklığında, içerisinde Carrefour'u da barındıran Neo Alışveriş Merkezi açıldı. En son ise geçtiğimiz ay Alman-Amerikan ortaklığı olan Ece grubu tarafından içerisinde ünlü Avrupa markalarının da bulunduğu Espark Alışveriş Merkezi açıldı.

Uzmanlık Etütleri başladı



Her sene olduğu gibi bu sene de uzmanlık etütleri tüm hızıyla devam ediyor. İzci liderlerimiz tarafından izcilere istedikleri ve zayıf olduklarını düşündükleri konularda etütler yapılmaya başlandı. İzciler almak istedikleri, kendilerini eksik hissettikleri dersler için ÇEVSAAD'a Aralık sonuna kadar bilgi verebilirler.



Özdilek ise önümüzdeki süreçte Eskişehir'de büyük bir Alışveriş Merkezi açmak için çalışmalara başladı.

Büyük bir kısmı yabancı sermaye tarafından yapılan bu büyük yatırımların Eskişehir ve Eskişehirli için ne kadar faydalı olduğu ise tartışma konusu. Büyük Alışveriş Merkezleri "Küçük esnafı bitirecek" eleştirilerine maruz kalsa da halkın sosyal hayat standardını yükselttiği de bir gerçek. Ancak Eskişehir'de son zamanlarda yapılan yatırımların üretime değil de sürekli tüketime yönelik olması dikkatlerden kaçmıyor. Artık kent yöneticilerimizin bu şehre yatırım getirirken üretime yönelik yatırımları getirmeleri ve teşvik etmeleri gerekiyor.

BESYO'da engellilere seminer



ÇEVSAAD gönüllülerinden Anadolu Üniversitesi Beden Eğitimi ve Spor Öğretmenliği 3.sınıf öğrencisi Faruk Yiğci ve arkadaşları engelliler için sunum yaptılar. Öğr. Gör. Güner Aras'ın başkanlığını yaptığı Beden Eğitimi ve Spor Dersi'nde, 'Engellilerin günlük hayatta karşılaştığı zorluklar ve yapılması gerekenler' hakkında 12 Aralık Perşembe günü gerçekleşen seminere Eskişehir'in tekerlekli basketbol takım oyuncusu Recep ÇETİN de katıldı.

Coşkun ve Sergen formunun zirvesinde

Son 5 maçta 7 gol atan Coşkun Birdal ile verdiği müthiş arapaları ve yaptığı asistlerle takımı adeta bir maestro gibi yöneten Sergen Yalçın bu sene performanslarının doruk noktasındalar. 35 yaşını devirmiş 2 kurt futbolcunun bu form grafiklerini sezon sonuna kadar sürdürmeleri bekleniyor.



Es Es'de fetret devri

Ardı ardına aldığı Diyarbakırspor, İstanbulspor ve Samsunspor galibiyetlerinden sonra önemli bir yükseliş eğilimi yakalayan Eskişehirspor son 2 haftada aldığı sonuçlarla duraklama dönemi yaşıyor.

Yakaladığı bu önemli galibiyet serisinden sonra deplasmanda Kayseri Erciyesspor'la berabere kalan Eskişehirspor kendi evinde Kocaelispor'la oynadığı maçta ise 2-0 öne geçmesine rağmen 1 puana razı olmak zorunda kaldı.

Şampiyonluğu hedefleyen Kayseri Erciyesspor karşısında deplasmanda alınan beraberlik camia tarafından normal karşılanmıştı.

Ancak kendi evinde Kocaelispor karşısında 2-0 öne geçmesine rağmen rehavete kapılan Eskişehirspor kişisel hatalar nedeniyle çok basit 2 gol yiyerek galibiyetten oldu. Özellikle futbolcuların bir kısmının laubali tavırlarla çok basit hatalar yapmaları taraftarı kızdırdı. Teknik Direktör Metin Diyadin de rehavet nedeniyle basit goller yediklerini buna kesinlikle çare bulacaklarını söyledi.



Damacana kapaklarınız çöpe gitmesin. ÇEVSAAD'ın fidan kampanyasına sizde katkıda bulunun. Kapaklarınız çöpe gitmek yerine fidana dönüşsün istiyorsanız, bizimle iletişime geçebilirsiniz.